(ij 5\5«%}

Al yal duwdigll gy
(oY astL)
M;ES}&

(I Gs}d:d‘)







daga ilaalas

M (1) Glaia¥) A S Al axe -

Andia (YA) glatial) du) S dladia dxe -

i gise ed latial) Aul )S Cladia dae (e ALY a8 5 e Sl -

(el JLEaY) e -

Aa o (Y JlaadU 4ds) ds ) -

D Agliny Claglatll oda 18, el (5 558

ALY e aal Lghsan 85 ALY Ladie g latiel) A S dadie 8 6l gas s gl T80
Ala) 8 eadl U s 48 4S8 Ailing Jlsad) 153

s JS o Lt Baa) g Aady oY) sthall g ¢ zlaBd day e ALY ¢

L AESY ) e aladiiad aae g el sus & (ala ) ala g ¢ AU 3 Y1 calall Al aadii
dalual dalall dla by Alad acadd) dalcall L coal i) Al WS elifda) e
On AL elida) o 5 ¢ el 5L Y ge 83 sl Cilabia A Y JleSi ) (S 5 A
LA A iy o g Aa)

s JUia

L (B) ) (A) oo al ALy AJEd) ALY e dila) vie
rag ¢ i e JLEAY) Al e dlida aie

) e JSI LS SIS Al Gy e JIall el 3 s jaal Js
Mia (C) dagaall oY) @ s

MWia dagaall ey

®00®

Asais LAY st dsnia Ala) Gl g Calally Cudd 5 Uad Als) Cual 1Y Lo Alls B -
Lo LY et Und Als) cual s Clally Cudd & ¢ Aapana s Cual 13 Leddls a5
; Ak gala
Al ol Sy cre SH e Jallanl) a3 1)) (datia Cpa JLEAYY) L g gal) ALLY) A B
el Al el ¢ Ay ) S

i2=-1,(0?, ®, 1) sind die Kubikwurzeln der Einheit .

(i, j » k ) sind die Haupteinheitsvektoren im Raum .
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15 Schwimmer haben an einem
Schwimmwettbewerb teilgenommen. Mit
wie vielen Moglichkeiten konnen die
Stellen von je der ersten, zweiten und
dritten Position angeordnet werden?

® 153 ® *5¢
© 5P, @ [3

15 player participate in a
swimming competition. How
many ways can the first, second
and the third places be arranged?
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2 ) . —
. Die exponentielle Form der Zahl 4i ist The exponential form for the

,,,,,,,, number 47 s ..............

@ ZeZm' @ 4€ni @ 2 e2mi @ 4 ™
TT. TT. T, T,

@ 2e” 2" 4e2t © 2677 @ 4e7

wwyjailledg o



Wenn A = 2i —3j,§= —1 + 4] zwel
benachbarte Seiten eines Parallelogramms
vollstindig reprisentieren, dann ist die
Oberflache des Parallelogramms = .......
Fliacheneinheit.

@ 7 b 13
© 5 @ 3v2

IfA =21-3],B =—T+4]
are represented exactly by two
adjacent sides in a parallelogram,
then the area of the parallelogram

= eeeeians area unit
@ 7 @ 13
© 3 @ 3V2
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n Beantworten Sie nur (A) oder (B)!

A) Finden Sie das Maf} des
Winkels zwischen der

Diagonalen des Wiirfels und

der Diagonalen
seiner Basis, wie es
abgebildet wird.

C

ZY

lcm

[

Answer one of the following two
items:
(A) In the opposite figure:
Find the measure of the
angle between the diagonal of

0

B
X

[cm

B) OABC ist eine dreieckige Pyramide,
deren Scheitelpunkt O (0,0, 0) ist und
deren Basis ABC ist, wobei A(a,0,0),
B(0,b,0) ,C(0,0,c) sind. Wenn die
Fliache der Pyramidenbasis ABC = k
Flacheneinheit ist und ihre
Seitenflachen [, m , n Flacheneinheit

sind, dann beweisen Sie,

dass

k? =1? + m? + n? gilt.

the cube and the diagonal of
its base as shown in the figure.
(B) OABC is a triangular
pyramid with vertex
0(0,0,0) and its base is
the triangle ABC such that
A(a,0,0), B(0,b,0),€(0,0,¢).
If the area of the base of the
pyramid ABC = K area unit,
the areas of its lateral faces are
l,m ,n area unit Prove that:
k?=1*+m?+ n?
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E Sei "Cs: "C3 =9:2,danngiltn = If"Cs:"C3=9:2,
thenn=........
@ 15 ® 7 @ 15 ®
© 13 @ 9 © B @
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Die Gleichung der Ebene, die iiber den
Punkt (1,—2,5) verlduft, und zu der der
Vektor (2,1, 3) senkrecht ist, ist .......

@2x +y +3z =1
M 2x +y +3z =15
(©x +2y +5z =15
@Dx+y+z=4

The equation of the plane passes
through the point (1,—-2, 5)
and the vector (2,1, 3) s
perpendicular to it is: .........

@ 2x+y+3z=1
@ 2x+y+3z=15
© x+2y+5z=15

@ x+ty+tz=4
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n Beantworten Sie nur (A) oder (B)!

A) Setzen Sie die Zahl Z =

8 . ..
TR die
trigonometrische Form, dann ermitteln
Sie thre zwei quadratischen Wurzeln

in der exponentiellen Form.

B) Finden Sie den Wert vom Betrag

[k—ir;1 +(lc+1)w2]8

w

Answer one of the following two items:

(A) Put the number 7 = _8
1+/3i

the trigonometric form, then

in

find its square roots in the
exponential form.

(B) Find the value of
the expression :

[k — (ke 1)w2]8
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n In der Entwicklung von (1 + bx)? ist der
Koeffizient des sechsten Terms ......

@ 9CSb5

In the expansion of (1 + bx )°,
the coefficient of the sixth term
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Der Abstand zwischen den beiden
Mittelpunkten zweier Kugeln:
(x—2)2+@y+4)?* +(z—-2)?2*=1,
(x+4)2 +(y—4)? +(z—2)>=4ist
gleich .......... Langeneinheit.

@ 5 ® 6
© 8 @ 10

The distance between the centers
of the two spheres:
x=22+@@+*+(z-2?%*=1,
(x+4)*+ (-4 +(z—-2)?%=4

equals ........... length unit
@ ° ® °

8 10
© @

13

wwyjailledg o



Die Ebene 2x — 3y +6z+14 =0
entfernet sich .........

dem Ursprungspunkt.

@ 11
© 4

Langeneinheit von

The distance between the plane

2x — 3y + 6z + 14 = 0 and the

origin point equals ...............
length unit

® 11 ® 2

© 4 @ 14
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Losen Sie das folgende lineare Solve the following system of
Gleichungssystem unter Verwendung linear equations using the inverse
der Inverse der Matrix: mafriy:

x+2y=4,3y+z=2,x-5z2=7
x+2y=4,3y+z=2,x—5z=7

15
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1 o o 0 P o
Sei z = V2 (= c0os60° + i sin60°), If Z =2(-cos60°+isin60°),
dann ist die grundlegende Amplitude der | then the principle amplitude for

Zahl Z gleich ........ the number Z equals .............
T 27 ™ 21
@ 6 @ 3 @ 5 ® 3
© 3 @ 3 © 3 @ 5

17

wwyjailledg o



Seien die Richtungswinkel eines If(% -y 9) are the direction
Vektors (E n 9) dann ist einer der angles of a vector, then one of the
4 ) 3 ) 9

values of O = ..........
Werte von 6 =...

@ - ®

4

@ null @

wlx N[

©
®
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Finden Sie die verschiedenen Formen Find the different forms of the
der Gleichung der geraden Linie, die equation of the straight line passes
tiber die zwei Punkte (—4,3,4) , through the two points (-4, 3 ,4)
(6,—1,—2) verliuft. and (6,-1,-2).
19
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Finden Sie die verschiedenen Formen Find the different forms of the
der Gleichung der Ebene, die von den equation of the plane which inter-
Koordinatenachsen x , y , z die Teile cepts the coordinate axes x, y; z
2,4 ,5 beziehungsweise abschneidet. the parts 2, 4, 5 respectively .

21

wwyjailledg o



Die Gleichung der Geraden, die {iber
den Punkt (2,0, — 1) verliduft, und

deren Richtungsvektor
u =(1,-1,-3)ist,ist gleich ........
@ x=2 _y _z#l

1 >} Q3
@ =2 _y _z¥1

1 -1 1

x—1 Z+2

© T =y+1=7
@ ==L=Z5

1 1 2

The equation of the straight
line passes through the point

(2,0,—1)and its direction vector

® 0 @
H$
|<
Il
E
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Ohne die Determinante auszurechnen,

beweisen Sie, dass

Without expansion the determi-
nant ,
Prove that :

1 Lragdet X 11 1+x
1+x 1 1 [=x?(x+3)ist. 1+x 1 1 |=x%(x+3)
1 1+ x 1 1 1+x 1
23
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Beweisen Sie, dass es keinen von x
freien Term in der Entwicklung von

1\1% . :
(x2 — ;) gibt, dann finden Sie das

Verhéltnis zwischen dem siebten und
dem sechsten Term in dieser
Entwicklung, wenn x = —1 ist.

Prove that there is no term free of
x in the expansion of (x2 — i)“
,then find the ratio between the
seventh term and the sixth term in
this expansion when x = —1
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